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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

  ΕΛΕΝΗ ΒΑΤΣΙΝΑ 
Βουλευτής ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

  

                                                                        
 Αθήνα,  23 Δεκεμβρίου  2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 

Προς τον Υπουργό Υποδομών & Μεταφορών 

 

Θέμα: Εξασφάλιση λειτουργίας των καταστημάτων ΕΛ.ΤΑ. Ηρακλείου -  Άνω 

Αρχανών και Πύργου 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Τις τελευταίες εβδομάδες έχει αναδειχθεί η έντονη ανησυχία των κατοίκων του 

Δήμου Αρχανών Αστερουσίων για την πιθανή αναστολή λειτουργίας των 

ταχυδρομικών καταστημάτων των Ελληνικών Ταχυδρομείων (ΕΛ.ΤΑ.) στις 

Δημοτικές Κοινότητες Άνω Αρχανών και Πύργου. Το ζήτημα αυτό έχει 

επισημανθεί με επίσημο ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου, το οποίο 

εκφράζει την πλήρη αντίθεση της τοπικής κοινωνίας σε οποιαδήποτε μείωση 

των δημοσίων υπηρεσιών στην περιοχή.  

Η διατήρηση των ταχυδρομικών υπηρεσιών στο εν λόγω ορεινό και αγροτικό 

τμήμα του νομού, όπου η πρόσβαση σε εναλλακτικές υπηρεσίες είναι πολύ 

περιορισμένη και οι δημόσιες μεταφορές παρουσιάζουν σοβαρές ελλείψεις, 

είναι καθοριστικής σημασίας για μεγάλη μερίδα πολιτών — ιδιαίτερα για 

ηλικιωμένους, αγρότες, επαγγελματίες και οικογένειες που εξυπηρετούνται 

από αυτές για την αλληλογραφία, τη λήψη και καταβολή συντάξεων, την 

εξυπηρέτηση διοικητικών υποχρεώσεων και άλλες βασικές συναλλαγές. 

Δεδομένης της κοινωνικής και οικονομικής σημασίας των συγκεκριμένων 

υπηρεσιών για την τοπική οικονομία και την καθημερινότητα των κατοίκων, θα 

πρέπει τα συγκεκριμένα καταστήματα ΕΛ.ΤΑ. να διατηρηθούν προς 

εξυπηρέτηση του κοινωνικού συνόλου των περιοχών 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Κατόπιν αυτών ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

 

1. Ποια είναι η επίσημη θέση του Υπουργείου σας σχετικά με τη συνέχιση 

της λειτουργίας των υποκαταστημάτων των ΕΛ.ΤΑ. στις Δ.Κ. Άνω 

Αρχανών και Πύργου; 

2. Προτίθεστε να λάβετε μέτρα, είτε με παρεμβάσεις σε επίπεδο διοίκησης 

των ΕΛ.ΤΑ. είτε με άλλες πρωτοβουλίες, ώστε να διασφαλιστεί η 

απρόσκοπτη λειτουργία τους, λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες των 

κατοίκων της περιοχής; 

3. Εξετάζεται η ενίσχυση ή αναβάθμιση των υπηρεσιών των ΕΛ.ΤΑ. στις 

εν λόγω Δημοτικές Κοινότητες, ώστε να ανταποκρίνονται καλύτερα στις 

ανάγκες των πολιτών και να μη θεωρείται αναγκαία η μετακίνησή τους 

σε απομακρυσμένα κέντρα για βασικές συναλλαγές; 

 

 

Η Βουλευτής 

 

    ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 




